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  เมื่อ x เป็นจ�ำนวนจริง

	 ถ้า  det(B–1A) = –6  แล้วค่าของ x เท่ากับเท่าใด (คณิต 1 A–Level ’66)
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  เป็นเมทริกซ์

	 ที่สอดคล้องกับสมการ  A   =  B  แล้ว  2a + b + c + d  เท่ากับเท่าใด 

	 (คณิต 1 A–Level ’67)
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	 		  จะได้	 	  a + c	 =  –2	  (1)

	 	 	 	 	  3a + 2c	 =   3  	  (2)

	 	 	 	 	 	 b + d	 =   1  	  (3)

	 	 	 	 	 3b + 2d	 =   4  	  (4)

	 	 	 (1) × 2 , 2a + 2c	 =  –4  	  (5)

	 	 	 (2) – (5) ,   a = 7

	 	 	 แทน a ใน (1) , 7 + c = –2		 \   c = –9

	 	 	 (3) × 2 , 2b + 2d	=  2   	  (6)

	 	 	 (4) – (6) ,   b = 2

	 	 	 แทน b ใน (3) , 2 + d = 1	 	 \   d = –1

			   \ 2a + b + c + d = 2(7) + 2 + (–9) + (–1) = 6
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 	 แล้วค่าของ  x + y – z – w  เท่ากับเท่าใด
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